
ŽG Ljubljana
Čistoča in urejenost železniške po-

staje. Za čistočo in urejenost Ijubljan-
ske postaje lahko rečemo, da je dose-
gla solidno raven. Ne le v jugoslovan-
skih merilih, marveč tudi v mednarod-
nih. Za čist in urejen videz postaje skr-
bi 40 čistilcev. Delo na tako veliki po-
staji, kjer živahnost skoraj nikoli ne
zamre, je organizirano nepretrgoma.
Solidno čistočo na postaji kaže predpi-
sati predvsem učinkoviti materialni
spodbudi za dobro delo. V kolektivu
so namreč sklenili, da dodobra izkori-
stijo vse možnosti za večjo diferenci-
acijo osebnih dohodkov, s katero bolje
nagrajujejo pridnost in kaznujejo ne-
delavnost. Tako na primer, najboljši ta
čas prejemajo 110 tisoč dinaijev. Cisto-
čo in urejenost bodo v prihodnje še
izboljšali. Ob tem si kolektiv ljubljan-
ske postaje želi in upa, da bodo priza-
devarya postajnih delavcev za čistočo
in urejeno okolje sčasoma naletela na
ustrezni odziv tudi pri potnikih, ki bi
lahko s kulturnejšim obnašanjem veli-
ko prispevali k lepši podobi Ijubljan-
ske postaje.

• • •

Turistični nagelj za muzejski vlak.
V KanaJu so konec meseca podelili

turistični nagelj za september 1986.
Tokrat ga je prejelo Železniško gospo-
darstvo Ljubljana za muzejski vlak,
kot najbolj izvirno popestritev slovpn-
ske turistične ponudbe v sezoni. Tijiri-
stični nagelj, ki ga podeijuje komi^ija
Televizije Ljubljana, so prejeli tudi
prebivalci Kanala, ki so gostom, ki jih
je pripeljal muzejski vlak, vselej pri-
pravili nepozaben sprejem.

• • • '

Več kontejnerskih vlakov. Razvoj
kontejnerskega prometa se pri nas še
vedno ni razmahnil tako kot smo glede
na dogajanja v našem sosedstvu pred
časom pričakovali. Naročnik prevoza
praviloma zahteva visoko kakovost s
strogim spoštovanjem voznega reda. S
tem pa imajo na JŽ tako rekoč večne
probleme. Od zunaj so prišli predlogi
za nove kontejnerske linije med drža-
vami EGS in Grčijo, Intercontainer je
predlagal uvedbo kontejnerskega vla-
ka med Antwerpnom (Belgija) in Solu-
nom. Predvidoma naj bi vlak začel vo-
ziti že ta mesec - in to vsak četrtek.
Hkrati je bila pred nedavnim dana po-
buda za uvedbo še ene kontejnerške
linije, ki bi povezala Severno Italijo,
vključujoč švicarsko gravitacijsko za-
ledje in Grčijo.


